

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

Новые спектакли, разнообразные концертные программы будут показаны в праздничные дни в городах и районах Подмосковья.

Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского познакомит жителей Загорска и Солнечногорска со своей новой постановкой «Веселка». Областной театр юного зрителя покажет в Бабушкине спектакль «В поисках счастья». Сталиногорский городской драматический театр, гастролирующий сейчас в Серпухове, ставит в праздничные дни пьесу «Меч и звезды».

Юные зрители Тушина, Электро-стали, Химок, Ногинска увидят в исполнении артистов Областного театра кукол спектакли «Звездный мальчик», «Кот-гуслиар» и другие.

Московская областная филармония устраивает около 150 концертов в Ступине, Перове, Воскресенске, Красногорске, Кашире, Мытищах, Орехово-Зуеве и ряде других городов. В них участвуют Московский хор под руководством профессора В. Г. Соколова, ансамбль песни и танца ЦДКЖ, певцы, чтецы, инструменталисты.

На экраны кинотеатров столичной области в дни празднования 41-й годовщины Великого Октября выпускаются новые художественные фильмы: «Киевлянка», «День первый», «В дни Октября», цветной широкоэкранный фильм «Поэма о море».

На площадях Подольска, Орехово-Зуева, Ногинска, Коломны, Серпухова и других городов Подмосковья во время массовых гуляний организуется показ документальных фильмов.